



Издается с 1 июля 1931 года

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета Павловского района Суббота, 28 января 2012 г. №7 (11009)

РАЙОННЫЕ НОВОСТИ

Февраль - месяц военный

В четверг, 26 января, прошло заседание оргкомитета по проведению традиционного месячника военно-патриотического воспитания. Весь февраль в Павловском районе будут проходить мероприятия с патриотической тематикой.

В числе ежегодно отмечаемых - День памяти воинов-интернационалистов (15.02) и День защитников Отечества (23.02). К этим датам будут приурочены торжественные концерты, конкурс патриотической песни, Уроки мужества, соревнования «А ну-ка, парни!», «Будущий воин», турниры по мини-футболу (п. Комсомольский), баскетболу (с. Шахи), большой спортивный праздник (с. Павловск). Особое внимание будет уделено ветеранам военной службы и семьям погибших воинов.

Афиши предстоящих праздников и памятных мероприятий читайте в газете «Новая жизнь».

Общественный совет при полиции

При межмуниципальном отделе МВД России «Павловский» организован общественный совет. Его председателем стал В.Т. Горемыкин, председатель совета ветеранов органов внутренних дел.

Общественный совет создан с целью привлечения граждан, общественных и других организаций к реализации государственной политики в сфере профилактики правонарушений, обеспечения общественной безопасности и т.д. В его состав уже вошли представители религиозных, общественных организаций, СМИ, предприниматели.

Стуково онлайн

С начала 2012 года Стуково не только село, но и «глобальная деревня». Населенный пункт получил свою прописку по адресу stukovo.ru в Интернете.

Ресурс оформлен в простом, «газетном», стиле, чтобы не перегружать внимание пользователей. На главной странице размещены новости села и информация с прогнозом погоды на ближайшие три дня. Любому желающему может оставить свои отзывы или поделиться опытом на сайте - под каждой новостью есть форма для добавления комментариев. Еще у жителей и гостей Стуково появилась возможность размещать информацию на электронной доске объявлений. Для тех, кто желает посетить село впервые, на сайте есть расписание транспорта из Барнаула и обратно, а также карта Стуково.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Пожары - от печей

Нарушение правил безопасности при эксплуатации печного отопления стало причиной пяти пожаров, случившихся в течение недели.

20 января в Павловске было зарегистрировано возгорание сарая. Хозяин решил протопить там неисправную печь, что привело к пожару. На следующий день произошло возгорание крыши двухквартирного дома в Урожайном. На одной из квартир пожарным удалось отстоять кровлю. 22 января в Павловске в частном доме огнем была уничтожена крыша, на следующий день подобный пожар произошел на другой улице райцентра. А 25 января, опять же в Павловске, было зафиксировано возгорание бани.

Всего с начала года в районе произошло семь пожаров, это почти вдвое больше, чем за тот же период прошлого года. В связи с этим, отряд федеральной противопожарной службы района обращается к гражданам с просьбой проверить в домах исправность электропроводки, печного отопления, особое внимание уделить состоянию дымоходов.

Читателей информировали Ирина НЕМОВА, Василий ПОЛЯКОВ

29 ЯНВАРЯ
В 12.00 в Павловской ДШИ Юбилейный творческий вечер Владимира Косарецкого «Гори, костер души моей».

РОВЕСНИК КРАЯ

Владимир Косарецкий - ПОЭТ МОЕГО ПОКОЛЕНИЯ

• В воскресенье, 29 января, Владимир Кузьмич Косарецкий, павловский поэт, прозаик, журналист, отметит юбилейный день рождения. Ровесник Алтайского края, он и сегодня в строю: выпускает поэтические сборники, публикуется в районной газете, в которой проработал более 35 лет. В год 75-летия Алтая с рассказа о Владимире Кузьмиче редакция «Новой жизни» начинает цикл публикаций о наших земляках - ровесниках края.



...Мы могли бы встретиться в молодости, по одним дорогам ходили. Но такого не случилось. Где-то разминулись. Встреча произошла в памятный для меня приезд в Павловск в июне 2004 года на 50-летие нашего выпуска в средней школе.

Честно сказать, вряд ли осталось бы надолго в памяти и это событие, если бы в результате у меня в руках не осталось пары книжечек стихов В.К. Косарецкого. Именно они совершили в душе тот невидимый переворот, который делит жизнь на две части: что было до этого и что стало потом. Грубо это можно сравнить с тем, как если бы ранее видел все вокруг в черно-белом варианте, а потом вдруг картинка стала цветной. Ну, не только, конечно...

Что-то такое неведомое произошло там, внутри, и в результате выяснилось, что не все еще в душе и сердце окончательно засушилось и отморожилось. Так я стал поклонником поэтического творчества Владимира Косарецкого. Перечитал все (или почти все) им написанное. Попытался изложить свое мнение о прочитанном (опубликовано в «Новой жизни» №17 от 28.02.2009 г.). С ним ознакомились специалисты. Полагаю, согласились. Это дает мне моральное право представить свои суждения на круг читателей и почитателей поэта.

Ко времени нашей встречи Владимир Кузьмич - уже известный поэт и писатель, признанный читателями и творческим сообществом Алтая и Новосибирска, его перу принадлежит полдюжины приличных книжек, его работы отмечены наградами, дипломами, хвалебными рецензиями. Другой бы на его месте успокоился, отдохнул, побегер здоровье. Косарецкий же с 2005 по 2011 год выпускает еще семь добротных сборников стихов и рассказов, о содержании которых говорят названия: «Зеркало судьбы», «Сердце на ладони», «Дым Отечества», «На перевале» и другие. Каждый из них - событие, подвиг, немалая финансовая прореха в семейном бюджете.

Поэт и поэзия - это как редкое явление природы, как дар свыше. Даже атеисты иной раз говорят - талант от Бога. Но талантливых людей в России много, а настоящие поэты - большая редкость. В чем дело?

Моя версия - дело во внешних, пробуждающих душу обстоятельствах, которые одних - сгибают и ломают, других - побуждают к простету. Поэзия Владимира Косарецкого - как набат во время пожара: будит, поднимает, пробуждает совесть и ответственность каждого гражданина и патриота. Это наш, сибирский, павловский, поэт, но душа его болит за всю Россию, за весь народ. Это не красивые слова. Помню, осенью того же, 2004-го, случилась ужасная трагедия на Северном Кавказе, когда бандиты взорвали школу с детьми. Ночью

Владимир пишет гневное, осуждающее стихотворение, днем его печатают в газете. Он способен сказать то, о чем думают многие, но не могут так выразить.

Прозой о стихах не расскажешь, их надо читать. К сожалению, такая возможность сегодня есть не у всех, малый тираж изданий сразу ставит их в ряд библиографических раритетов. Они, как чудодейственное лекарство для души, дают надежду, придают сил, пробуждают лучшие человеческие качества. Эти стихи обостряют взгляд на мир, дают четкое представление о том, кто друг, кто враг, кто - ни так ни сяк. Притом продукт высокого профессионального мастера. Глубина содержания, совершенство литературной формы, образный, яркий язык ставит их в один ряд с хрестоматийными образцами русской поэтической классики. Пусть запомнят мои слова сомневающиеся: наступит время, когда они убедятся, как я был прав.

Стихи - зеркало души поэта. Владимир Косарецкий - чистый, светлый, кристально честный человек. В его присутствии нельзя солгать, схитрить, произнести бранное, грязное слово. Или втереть очки похвальбой, пустословием. Он видит нас сквозь и замечает то, что взгляд обычный оставляет без внимания. И потом, прочитав его стихи, удивляешься, что видел то же самое, но не увидел ничего. Жить с таким человеком в одно время, быть вхожим

в круг его интересов, увидеть окружающий мир через его творчество - почетно и ответственно. Как говорится, надо соответствовать, подниматься над обыденностью и пошлой серостью будней.

Стоит сказать и об окружении поэта - его семье, близких людях. Скажу, поскольку знаю: это далеко не мед и даже не сахар - жить рядом с творческим, принципиальным человеком, да еще с рентгеновским взглядом. У него свой внутренний мир, и не бывает такого, чтобы там царил тишь и благодать, чтобы его боль и страдания за окружающих не выплескивались на тех, кто рядом. У поэта верная муза и подруга в лице Галины Петровны, надежный помощник и секретарь - дочь Елена Владимировна. Сердечная им благодарность за Косарецкого.

Времена переживаем не самые лучшие для здоровья и долголетия, а годы наши, увы, не шуточные. И хочется сказать всем, кто меня может слышать: «Друзья мои! Не скупитесь на добрые слова тем, кто их заслуживает. Тем более, когда это единственная награда за бессонные ночи, надорванное сердце, бытовое выживание».

Дорогой Владимир Кузьмич!
Здоровья тебе, любви и преданности читателей (и читательниц!), новых творческих удач и счастливых литературных находок.
Г. ИВАНЧЕНКО, г. Новосибирск
(Продолжение темы на 5 стр.)

Стихи - зеркало души Владимира Косарецкого